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~ BbIYHCJIEHHH.




@ -7 PacnpepenutenbHoe CBOUCTBO _;
YMHOXEHUA OTHOCUTENbHO CIOXEeHUS
(BbIYUTAHUA)

BbIBO[: [1ns Toro 4toObl YMHOXWUTb CYMMY Ha YUCIIO,
MOXXHO YMHOXWUTb Ha 3TO YMCSIO KaXXdoe crnaraemMoe u
CITOXWUTb MOSTy4YeHHbIE NPOU3BEAEHMS.

(a+ b)c=ac + bc

BbIBOL: [1ns Toro 4toObl yMHOXUTb Pa3HOCTb Ha
YUCNO, MOXHO YMHOXUTb HA 3TO YNCIIO YMEHbLLaAeMoe n
BblYMTAEMOE U U3 NePBOro NPon3BeeHNA BbIYECTb
BTOpOE.

(a—b)c =ac-Dbc




° (400 + 6)* 3 =
* 400*3 +6*3 =1200+ 18 =1218
e (500 - 8)*3 =

* 500*3 -8*3 =1500-24 = 1476

* 203*5 =(200 + 3) *5 =
s 200*5 + 3*5 = 1000 + 15 = 1015
¢ 496*6 = (500 - 4)*6 =
* 500*6 - 4*6 = 3000 — 24 = 2976
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_______ ~_Bbluucnure

e 78%25 + 22%25 = 25%(78 + 22) = 25%100 =
2500

* 874*38 + 126*38 =

* 38*%(874 + 126) = 38*1000 = 38000
* 595*13 —395%13 =

e 13*(595-395)=13*200 =2600
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7 )
__YnpolieHue BblipaXeHnn

Ne 1
Ynpoctute
BblpaXXeHue: 18 m
16m + 2m * 29b - 6a

27b+3a-9a+2b e 82
9a—-a * 10c
G-I * 7n +15

15+ 11n-4n 10 + X

22 +2X—-X-12
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(7 7
 YnpolueHue BbipaXeHnUn

Ne 2

Ynpoctute

BblpaXeHue:

12a-4

5b-11

16a -5b

cc8:-d-4

X-7-4-C
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Hanaurte sHaueHue
- BblpaxXeHusa

* 134X + 567X — X, ecnu X = 20; 90.

e 134X + 567X —-Xx =700 X

e Ecnun x =20, To 700*20 = 14000
e Ecnun x =90, To 700*90 = 63000
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. PewmnTe ypaBHeHMe

* 20X +19 + 12X =659
* 20X + 12X + 19 =659
e 32X + 19 =659

* 32X =659 -19

e 32X =640

e X=640:32

e X=20

e OTBeT. X=20
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- PewuTe ypaBHeHuUe

—
e ——

e 12*4*p = 4800
* 48*p = 4800

« P =4800: 48

e P =100

e OtBeT. P=100
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~ PewnTe 3apavy

e Ha AByx maLuMHax nepeBe3nun 15 TOHH
rpy3a. Ha ogHou u3 H13 nepeBe3nu B 4
pa3a oonbLlie. CKONMbLKO TOHH rpy3a
nepeBe3Nnv Ha KaXXaon MaluuHe?

*IM.—?B4p.6 | 4x
°* 2M. - ? 1 X

e Bcero—-15T.
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PewieHue %@{f‘

e [lycTb Ha BTOPOU MaLlNHEe ObINO X T
rpysa, Toraa Ha nepBov MmawunHe —4x T

rpysa.
e CocTaBUM U peLunmM ypaBHEHue.

e X +4x=15

e 5x =15

e X=15:9

e X =3 (T) — Ha BTOPOU MaLLUUHE

e 4* 3 =12 (T) — Ha NnepBON MaLInHe

e OTBeT. Ha nepBon mawunHe 12 T, Ha
BTOpOU — 3T.
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7 )
. YnpouleHue BblipaXeHUn .

Ne 1
Ynpoctute
BblpaXeHue: e 43m
46m - 3m e 24b + 4a
20b+3a+a+4b e 45acC
9*a*5 *c e 16¢
4c+13c—c e 60nx
15 *n*4"x ¢ 14 + 11x
14 + 12x - X
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elinTte ypaBHeHune

e No 2 * Ne 3
e 15¢c + 10c = 625 e 9*p*6 = 270
e 25¢ = 625 e 54p = 270

e C=625:25 e P=270:54
e C=25 eP=5
e OTBET.25 e OTBeT. 5
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““flutepatypa 1 pecypcsl MHTepHeT
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